Ypok 5

KBaapaTuuit tpuwieH. Po3kiajaHHsa KBAJIPATHOI0 TPUYWICHA HA JIIHIMHI MHOKHUKH.

[Minpyuynuk - Mep3aimsik "Anreopa, 8 kiac", 2021 p

Biamosial JOMAaIIHBOrO 3aBIaHHS:
N2 693
1,6;-1,28
N2 697
. 1;5 2)-1;-5 3)5; -1 4)-5; 1
) 4;5 6)2; -1 7)-4;2 8)6; -3
N2 699
JlBa momatHHX KopeHi - 1); 5);
JIBa BiJ'€MHHX KOpeHi - 4); 6);
KOPEHI Pi3HUX 3HAKIB - 2); 3).

BukoHnalt ycHO:
1. PosknaniTh Ha MHOKHHKH BHPa3:

a) x2—144; 6)7-y° B)a’+2da°+a; T)m’+1;

m) b>—106+25; e) b2 —a* +b—a; x) (m—1) —4.

2. Un mae KBajpaTHe piBHSIHHS KopeHi? SIkmo Mae, TO
CKIJIbKH:

a) x2-2x+1=0. B)x*=5=0;
B) x’+1=0; T1)3x-x2=0.

Keagparauii Tpuuien

KeagpaTHUM TpHYJI€HOM € MHOTOYJIEH BHIY /
ax®*+ bx + ¢, ne x — 3miHHaA, a, b, ¢ — pmesaki ,-—2-—-"*-—-—-\ KsaapaTse
uncaa, npudomy a # 0. ax?*+bx+c=0 }\, piBHAHHA

Migkpecnn MHOrouYneHu, AKi € KBQAPATHUMM TPHUYNEHAMM.
a) 3x?+x— 2;

6) 3x%(1 — x);

B) 3x + 1;

r) 3x?+ 2x;

o) 18 — bx?;

e) 10+ 3x — x=.

Kopenem KBaapaTHOTO TPHU4YJeHA € 3HAYEeHHA 3MiHHOI, NIpPH AKOMY 3HAYeHHI
NLOT0 TPHUYJIEeHA JOPIBHIOE HYJIO.

asa Toro mo0 3HAHTH KOPeHi KBaJgpaTHOro TpuuwieHa ax”+ bx + ¢, morpi6éHo
po3B’A3aTH BiAmoBiAHe KBajapaTHe piBHAHHA ax®+ bx +¢=0.

YcHo nepeegip, 44 € yMcno 1 KOpeHem TpMuYNeHd.

a) Tx2—6x+1; 6) —x?+ 5x —4; B) %xz—7x+6,5.

Bu3zHau KiTbKICTh KOPEHIB KBaIPATHOTO TPUYJICHA!
a) 2x2—4x + 2; 6) bx?+ 2x + 2; B) 3x%+ 8x + 4.

Po3knaoanna Keaopamuo2o mpudiena Ha JiHiuHi MHONCHUKU:

AIKIO X, i X, — KOpeHi TPHY/IeHA axz +bx+ c, TO

U

ax’ +bx+c=a(x—x)(x—x,)

Bukonaemo pazom
Po3knamiTh HAa MHOXXHUKY KBAPATHUI TPUUICH:

8) —3a* + 8a + 3

CrouaTky po3B'sSKEMO KBapaTHE PIBHSIHHS
3l +f0+3=0
Ja £ Fa-3:-0
9,7-(‘3)"—"‘.3-/-3): £4 +34 =100 5:4‘0
@, = H'o'-".?/' Qg = %.LO.__ —é:-
Poskiagemo kBaipaTHHI TPUUJICH HA MHOYKHUKH:

Azt betc = a{2- Zt)(2-Te
-3a*+gar3z -3 (a-P(ar%

[ToMHOXHMMO IPYTY AYKKY Ha 3:

~30%+8a+3= —(a-3)( 2a+1
~30% pa+3= (3-a)(2a+1

BuxkoHnaliTe caMOCTIHHO:

baya,
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Po3kinaniTh Ha MHOKHHKH KBaleaTHHIUI TPHYJICH:

a) a’—13a+22; 6) b’ +2b+24;

] 2
B) 100¢c2—50c +6: T) §y2+§y—5;
1) —éx2—§x+6; e) m*—6m —1;

) 4y —00y +25:5:3) 3yt Tx =5

BukoHalite BrpaBy
3Halau mapy

PosrnaHe 3pa3ok ckopoueHHs gpoby.
x*—3x+2
x> +x-6
1. PosxianeMo HAa MHOMKHHUKN YHCEILHHK X- —3x+2.
x2-3x+2=0;
3+1
X0 = 2 ’
x, =1, x,=2;
x*=3x+2=(x-1)(x—-2).
2. PosxknrameMo HAa MHOKHHKHM 3HAMEHHHUK x2+x-6.
x+x—-6=0;
a=1, b=1, ¢=-6;
D=12-4-1-(-6)=1+24=25=>0;
P -1+5
1,2 2 »
x, =-3, x,=2;
x+x—-6=(x+3)(x—2).
3. 3amMimuMO UMCeNbHUK Ta 3HAMEHHWK HA OTPUMAHI BUpasu Ta CKOPOTUMO Apib.
¥ -8x+2 (x-1)(x-2) x-1
*+x-6 (x+38)(x-2) x+3°

x-=1

3pasoK:

Bidnosidv:

x+3

Bukonaemo paszom BripaBy N2 730(5)
Ckopotutu npio:

5) x? - Tx+12,
x° —3x

Po3kimagemMo yncenbHUK 1 3HAMEHHHUK Ha J1H1HHI MHOXHUKH.
[IpupiBHAEMO YHCETBHUK J10 HYJIS 1 PO3B'S’KEMO KBAIpATHE PIBHSHHS.

xi-fz +11=0
Ly+ Xy=F XK= 3
At Xy = L Xy=4
Po3knageMo Ha JTiHIAHI MHOXKHHKH:
2% tor 12= (2-3)(x-4)
B 3HaMeHHHKY BHHECEMO X 3a JyKKH. OTprMaemo:

x4

Bukonaiite camocriiino N2 730 (4, 6).

[lincymyeMo BUBUYEHE:
Anzopumm pos3knadanHa K6adpamunozo mpuiiena
ax’+bx+c, de a+#0, Ha NIHITHI MHONCHUKWL

1. 3Haliau KopeHi KBagpaTHOro TpuujaeHa ax®+ bx + ¢, To6To pPo3B’AKH Bigmosigne
KBagpaTHe piBHaHHA ax’+bx+c¢=0, ne a=0.

2. flkmo piBEHAHHA Ma€ KopeHi x i x, TO:
- mpm x, #x, Mmaemo: ax’ +bx +c=a(x — x )(x — x,);

- mpu x =x, Mmaemo: ax*+bx +c=a(x —x )%

3. fAxmo piBHAHHA He Mac KOPEHIiB, TO KBAAPATHHH TPHUJIEH HEMOKJIHUBO PO3KJIACTH
Ha JiHIHHI MHOKHHKH.

JlomaiHe 3aBIaHHSA:
OnpamroBatu maparpad 3 m. 21, Bukonatu N2 729, 731

JlonaTkoBe 3aBJaAHHS:
Croporu apib.

a+2
O F22
a +3a+2

3-b
2 ————
O ) b*-2b-3

2_
03] 3a Ta+2=
1-3a
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